

**Aviz la Planul de învățământ
pentru programul de studii la specialitatea 0321.2 Comunicare și relații publice,
domeniul de formare profesională 0321 Jurnalism și comunicare,
domeniul general de studii 032 Jurnalism și informare**

Planul de învățământ propus de Universitatea de Stat „Dimitrie Cantemir” pentru pregătirea specialiștilor calificați la specialitatea 0321.2 *Comunicare și relații publice*, care urmează să obțină diplomă de licență în jurnalism și comunicare, se axează pe o viziune strategică modernă ținând cont de rigorile standard naționale și internaționale referitoare la această specialitate.

Structura planului respectă toate cerințele cadrului normativ al Republicii Moldova față de acest gen de documente, specificând aparte *Calendarul Universitar, Planul de învățământ pe ani de studii, Stagiile de practică, Forma de evaluare finală a programului de studii, Disciplinele facultative, Disciplinele obligatorii pentru admiterea la ciclul II de studii, master în științe umanistice, pentru candidații din alte domenii, Matricea corelării finalităților de studiu a programului cu cele ale unităților de curs / modulelor, Nota explicativă.*

Aceste componente, unite în ansamblu, vor asigura pregătirea specialiștilor de înaltă calificare prin oferirea de cunoștințe temeinice, dezvoltarea competențelor și abilităților practice, dezvoltarea gândirii creative și critice necesare exercitării profesiei de specialist în comunicare și relații publice. Formarea profesională pe care o va asigura acest plan de învățământ va permite specialistului să activeze în domeniul său și să facă față provocărilor cotidiene, dar și speciale ale domeniului și locului de muncă. Mai mult, consultanța profesionistă și opțiunile facultative de dezvoltare profesională propusă de acest plan de învățământ va favoriza dezvoltarea componentei interdisciplinare și astfel va contribui la lărgirea posibilităților de inserție în piața muncii a specialistului.

Așa cum demonstrează planul de învățământ propus, Universitatea de Stat „Dimitrie Cantemir” poate asigura la nivel instituțional, cât și nivel de personalități, procesul de pregătire a specialistului de înaltă calificare. În plus, Universitatea poate propune absolvenților continuarea traseului educațional prin programe de masterat și doctorat conexe respectivei specializări.

Academia de Științe a Moldovei consideră că formarea profesioniștilor calificați la specialitatea 0321.2 *Comunicare și relații publice* este imperioasă pentru țara noastră, iar planul de învățământ propus de Universitatea de Stat „Dimitrie Cantemir” în acest context este unul foarte bun, pe care îl avivează pozitiv și propune a fi promovat la instituțiile abilitate în vederea implementării lui în cadrul Universității.